
  
 

1 
 

SE-BRM.0012.3.3.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 19 marca 2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbyło się w dniu 19 marca 2026 roku             

w  sali   posiedzeń   Ratusza   Bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   09:00,                 

a   zakończono   o  godzinie  11:27.   W   posiedzeniu   wzięło   udział   16   radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W spotkaniu uczestniczyli także: Przemysław Pacholski Burmistrz Miasta i Gminy 

Kórnik, Sebastian Wlazły Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, Iwona Pawłowicz-

Napieralska Sekretarz Miasta i Gminy Kórnik, Anna Borowiak kierownik Wydziału 

Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UMIG Kórnik, Joanna Grzybowska kierownik 

Wydziału Inwestycji UMiG Kórnik, Ewa Kędziora kierownik Wydziału Podatków i Opłat 

Lokalnych UMiG Kórnik, Krystian Kazyaka z-ca kierownik Wydziału Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, Agnieszka Blejwas specjalista Wydziału 

Gospodarki Nieruchomościami UMiG Kórnik, Arleta Kretkowska inspektor Planowania 

Budżetu UMiG Kórnik, Grzegorz Wójcik sołtys wsi Czołowo, Robert Przybysz prezes 

Wodkom Kórnik Sp. z o.o. Wodociągi Kórnickie i Usługi komunalne, Małgorzata Sawicka 

pracownik Wodkom Kórnik Sp. z o.o. Wodociągi Kórnickie i Usługi komunalne. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Adam Lewandowski otworzył posiedzenie Komisji Budżetu         

i Finansów. Powitał zebranych. Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane,               

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana                   

w związku z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do 

protokołu. Przewodniczący przypomniał procedurę głosowania i poprosił                         

o zachowanie reguł dyskusji, kulturalne wypowiadanie się i wzajemny szacunek. Na 

podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach uczestniczy 15 radnych (radny 

Wojciech Fieduk spóźnił się na spotkanie). Komisja Budżetu i Finansów miała kworum    

i mogła podejmować prawomocne decyzje. Przewodniczący Adam Lewandowski zapytał 

radnych, czy zgadzają się na przesunięcie pkt 5 przed pkt 3. Zebrani na posiedzeniu 

radni nie zgłosili sprzeciwu.  

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse2
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5. Przedstawienie planowanych kosztów inwestycji rozbudowy PSZOK i stacji 

przeładunkowej w Czołowie. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

b) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

c) przeprowadzenia Budżetu Obywatelskiego Gminy Kórnik na rok 2027, 

d) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik,  

e) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy części nieruchomości położonej w miejscowości Radzewo na okres dłuższy 

niż 3 lata, 

f) wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej          

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik. 

4. Gospodarka odpadami komunalnymi w gminie Kórnik - podsumowanie 2025 r.            

i prognoza na 2026 r.  

6. Zaopiniowanie wniosku z pisma burmistrza.  

7. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

a) dyskusja na temat delegacji radnych, 

b) dyskusja na temat KPA KOMBUS SP. z o.o. 

8. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse11
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse11
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse10
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse10
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse12
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse13
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3dd17949-ada5-4#collapse16
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Jerzy Rozmiarek, Sebastian 

Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepania, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Magdalena Pawlaczyk,  Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert 

Maliński, Adam Zydroń 

 

Radna Magdalena Pawlaczyk i radna Helena Świdurska nie głosowały za pomocą 

systemu eSesja. 

 

 5. Przedstawienie planowanych kosztów inwestycji rozbudowy PSZOK i stacji 

przeładunkowej w Czołowie. 

Robert Przybysz prezes WODKOM Sp. z o.o. przedstawił i omówił prezentację, która 

jest załącznikiem do protokołu.  

 

Następnie została przedstawiona prezentacja dotycząca pkt 4 porządku obrad. 

4. Gospodarka odpadami komunalnymi w gminie Kórnik - podsumowanie 2025 r.            

i prognoza na 2026 r. 

Prezentację przedstawił i omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły – dokument jest 

załącznikiem do protokołu. 

Do spotkania dołączył radny Wojciech Fieduk. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 

16 radnych. 
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Radna Anna Maria Andrzejewska zapytała czy zostały sporządzone analizy dotyczące 

możliwego zmniejszenia kosztów gospodarki odpadowej. Odpowiedzi udzielił prezes 

Robert Przybysz oznajmiając, że spółka jest w trakcie przygotowania biznesplanu. 

Odpowiedź uściślił wiceburmistrz Sebastian Wlazły informując, że planowana 

przebudowa PSZOK ma ograniczyć transport do Wielkopolskiego Centrum Recyklingu 

w Jarocinie. Burmistrz Przemysław Pacholski zwrócił uwagę na zmienność rynku 

gospodarki odpadami.  

Radny Jerzy Walczyk przedstawił sytuację śmieciową w gminie Kórnik. Odniósł się do 

przetargu na wywóz śmieci. Burmistrz wyjaśnił, że priorytetem dla gminy Kórnik jest 

rozwiązanie problemu zagospodarowania odpadami. 

Radny Michał Buchwald zaproponował, żeby przy rozbudowie PSZOK rozbudować 

infrastrukturę przynależną temu terenowi. Pomysł radnego poparł radny Jerzy 

Rozmiarek. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły zauważył, że proponowane przez radnych 

inwestycje są odległe w czasie. Zaznaczył, że planowana rozbudowa nie przyczyni się 

do natężenia ruchu drogowego. Burmistrz Przemysław Pacholski  zgodził się ze swoim 

przedmówcą.  

Radny Wojciech Fieduk zapytał, czy planowana inwestycja przełoży się na wzrost 

składki za śmieci. Burmistrz Przemysław Pacholski przypomniał, że za wysokość składki 

odpowiadają radni. 

Radna Helena Świdurska przypomniała o swoim pomyśle umiejscowienia na PSZOK 

stanowiska, gdzie mieszkańcy będą mogli ponownie nabyć i wykorzystać wyrzucony 

przedmiot. 

Radny Jarosław Janowski  zwrócił uwagę na dopłaty do śmieci z kompostem i zniżką 

Karty Dużej Rodziny.  

Radna Magdalena Pawlaczyk poinformowała o przypadkach braku odbioru śmieci 

wielkogabarytowych przez uprawnione do tego firmy. Burmistrz Przemysław Pacholski 

wyjaśnił, że wystawiane do odbioru urządzenia i sprzęty muszą być kompletne.            

W przeciwnym razie firma może nie zabrać wystawionego sprzętu. 

Radny Piotr Szczepaniak uzyskał twierdzącą odpowiedź w sprawie umieszczenia na  

PSZOK miejsca zrębu odpadów zielonych.  
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3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 

 

3ab) Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

-  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

- zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

 

Projekty uchwał szczegółowo umówiła Arleta Kretkowska inspektor Planowania Budżetu 

UMiG Kórnik. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski zapytał o etap inwestycji dotyczącej 

renowacji pozostałości po synagodze w Kórniku. Odpowiedzi udzielił burmistrz 

Przemysław Pacholski informując, że gmina Kórnik jest na etapie kolejnych rozmów ze 

środowiskiem żydowskim. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał o powód korekty na zadaniu budowy boiska przy szkole 

podstawowej w Kamionkach. Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił, że gmina Kórnik 

stara się o pozyskanie dofinansowania dla tej inwestycji z zewnętrznych środków 

finansowych.  

Radny Krzysztof Bajoński odniósł się do dofinansowania projektu z okazji Roku 

Jubileuszowego w Kórniku.  Burmistrz Przemysław Pacholski oznajmił, że na 

posiedzenie sesyjne zostanie przygotowana autopoprawka do budżetu uwzględniająca 

ten projekt. 

Więcej pytań nie zgłoszono i przystąpiono do głosowań. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 
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Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

  

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

3c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia Budżetu 

Obywatelskiego Gminy Kórnik na rok 2027. 
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Projekt uchwały omówiła Iwona Pawłowicz-Napieralska sekretarz Miasta i Gminy Kórnik. 

Wspólnie wypracowano stanowisko umieszczenia w treści uchwały terminu głosowania 

od 31 sierpnia 2026 r. do 30 września 2026 r. Nie zgłoszono pytań. 

Głosowano w sprawie: 

przeprowadzenia Budżetu Obywatelskiego Gminy Kórnik na rok 2027                             

z zaproponowanymi zmianami. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

3d)  Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza 

Miasta i Gminy Kórnik. 

Projekt uchwały omówił radca prawny Przemysław Barczyński. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

3e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości położonej 

w miejscowości Radzewo na okres dłuższy niż 3 lata. 

Projekt uchwały przedstawił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy części nieruchomości położonej w miejscowości Radzewo na okres dłuższy 

niż 3 lata. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 
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Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

3f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie              

w drodze darowizny nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik. 

Projekt uchwały przedstawił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej             

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr 

Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Anna Maria Andrzejewska 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

Radna Anna Maria Andrzejewska wyszła z sali posiedzeń i nie brała udziału                   

w głosowaniu. 

 

 

6. Zaopiniowanie wniosku z pisma burmistrza. 

Pismo burmistrza przedstawił i omówił  wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Brak uwag. 
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Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowanie wniosku w sprawie wykupu części działki nr 306/2, 

położonej obręb Czmoń. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, 

Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

Spotkanie opuścił radny Andrzej Surdyk. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 15 

radnych. 

 

7. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

7a) dyskusja na temat delegacji radnych, 

Radny Krzysztof Bajoński poprosił o przeniesienie dyskusji w sprawie delegacji radnych 

na kolejną komisję. 

 

Radny Andrzej Surdyk opuścił spotkanie. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 15 

radnych. 
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7b) dyskusja na temat KPA KOMBUS SP. z o.o. 

Radny Sebastian Stein przedstawił odpowiedź na interpelację, jaką wystosował do 

Urzędu Miasta i Gminy Kórnik w sprawie zwiększenia weekendowych kursów na 

lodowisko. Zauważył, że dzięki takiemu rozwiązaniu większa liczba dzieci i młodzieży 

mogłaby skorzystać z atrakcji i możliwości, jakie występują na terenie gminy Kórnik. 

Do propozycji radnego odniósł się burmistrz Przemysław Pacholski informując,  że jeśli 

wystąpi taka potrzeba zostaną podjęte odpowiednie działania. 

Radny Jarosław Janowski zwrócił uwagę na ubogą ofertę przejazdów nocnych. 

Kierownik Anna Borowiak przypomniała o incydentach narażenia na niebezpieczeństwo 

kierowców i pasażerów przez innych użytkowników usług transportowych. Wyjaśniła, że 

bezpieczeństwo kierowców i podróżujących jest najważniejsze. Radny poprosił              

o zastanowienie się nad możliwością wprowadzenia dodatkowych kursów nie tylko na 

lodowisko, ale też dla pozostałych obiektów kulturalnych i sportowych. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia pozytywnej opinii dotyczącej uruchomienia dodatkowych połączeń 

weekendowych na terenie miasta i gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Sebastian Stein, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (2) 

Danuta Paluszkiewicz, Małgorzata Skrzypczak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Szczepaniak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Andrzej 

Surdyk, Adam Zydroń  
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Następnie obecnym na spotkaniu radnym przedstawiono figurki kur, które maja zostać 

rozstawione na terenie miasta Kórnik. 

 

 

8. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji Adam 

Lewandowski zakończył posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów MiG Kórnik. 

 

Przewodniczący Komisji 

                                                                                     /-/ Adam Lewandowski 

Protokołowała: Ewa Woźniak 

 


